



## 明宇种植业家庭农场

## 打造健康安全农产品



本报讯 刘航辰报道 明宇种植业家庭农场位于长春市九台区莽卡乡江西村8组,自2015年成立以来,一直致力于秸秆资源的全面利用和农业可持

续性发展。农场占地面积2万平方米,建筑面积8000平方米,年收储秸秆量达到800公顷。

在秸秆处理上,农场拥有先进的技术和设备,包括10余套秸秆处理机械、两台高效打包机以及两条秸秆饲草生产线,这些设备确保了秸秆加工过程的高效率和高品质。坚持“无土、无膜、无霉变”的三无原则,农场严格控制秸秆的质量,采用切断揉丝和压块处理技术,直接对秸秆进行环保处理,有效避免了因秸秆焚烧带来的环境污染。

农场还特别精选小粒香、稻花香等高品质稻米品种,通过实施科学的种植

管理,如精细化育苗、插秧、合理施肥和有效除虫等,大幅提升了稻米的品质,并创建了自主商标品牌“善纯瑞德”,致力于打造高品质、健康安全的农产品。

农场不仅为当地农业废弃物的资源化利用提供了新思路,也为实现农业的可持续发展贡献了力量。此外,农场还有经验丰富的技术人员和工作人员,他们负责日常的农作物管理与秸秆处理工作。团队经常开展最新的农业科技培训,确保农场运作符合现代农业的最新标准,在提升自身经济效益的同时,更赢得了社会的广泛认可。

## 新开食品有限公司

## 健康美味食品满足消费者需求

本报讯 刘航辰报道 在四平市梨树县小城子镇亲仁村五社,一家专注于生产高品质东北特产食品的企业——新开食品有限公司,正以其卓越的品质和创新能力,引领当地食品行业新潮流。

新开食品有限公司成立于2016年,占地面积2000平方米,拥有1100平方米的现代化生产车间、300平方米的冷库以及500平方米仓储库。公司引进国内先进生产线两条,目前日产能已突破6万枚,并计划通过扩建,进一步提升产能,达到日生产10万枚。

公司专注于生产东北特产实蛋、烧烤蘸料及烤串等烧烤产品,每一道产品



都经过严格的质量把控,确保符合国家标准。凭借卓越的品质和诚信经营,赢得了消费者的青睐,产品畅销东北、华北等地,供不应求。

作为行业的佼佼者,公司不仅荣获了“中国3·15消费者信赖产品企业”“AAA食品行业安全卫生标兵单位”等多项称号,更为当地提供了大量的就业机会,解决了50余人的就业问题。公司注重员工的专业素养和团队协作能力,不断加强企业文化建设,为企业持续健康发展注入新的活力。

公司始终秉持“以人为本、以质取胜”的企业精神,致力于为消费者提供健康、美味的食品。不断加大研发投入,创新产品线,以满足更多消费者的需求。同时,公司将积极拓展市场,将新开食品的美味带给更多消费者。

## 张成彦律师事务所

## 提供高效便捷法律服务

本报讯 路盼第报道 张成彦律师事务所一直致力于为客户提供全方位、高品质的法律服务。在业务范围上,律所涵盖了民商事诉讼、刑事辩护、知识产权、劳动法关系维权仲裁以及互联网法律维权等多个领域。凭借其卓越的团队实力和丰富的实践经验,张成彦律所已经成为长春市乃至全国法律服务行业的佼佼者。

除了常规的法律服务,律所还积极投身于法律援助和农村普法工作。他们深入基层,为农民工和农村群众提供免费法律咨询和援助,帮助解决各种法律问题。这一举措不仅赢得了农村群众的赞誉和信任,更为推动农村法治建设发挥了积极作用。

在法律援助工作中,律师团队展现出高度的专业素养和社会责任感。他们不辞辛劳地深入农村,为困难群体发声,守护公平与正义。张成彦律所荣获“优秀个人”称号,这是对他们专业能力和做法的认可。

作为一家具有社会责任感的

企业,律所始终坚持回馈社会。秉承“一心为民”的原则,进一步帮助群众解答法律问题、解决纠纷,律所为本报读者提供免费法律咨询



服务。无论个人还是企业,无论面临何种法律问题,都可以通过电话、邮件或在线咨询的方式获得律所的专业帮助。这一举措旨在提高全民的法律意识和素养,促进社会的和谐稳定发展。

## 桦甸市孙长远家庭农场

## 倡导绿色生态循环发展理念

本报讯 沈桐报道 在农业绿色生态发展中,桦甸市公吉乡的孙长远玉米种植家庭农场以其独特的循环发展模式脱颖而出。农场以传统工艺与现代生态理念完美结合,是绿色农业产业示范基地。

孙长远家庭农场自2017年在桦甸市公吉乡永胜村甲砬子2社成立以来,秉持绿色、生态、循环的发展理念。农场四周群山环抱,得天独厚的自然环境为生态养殖提供了绝佳条件。孙长远专注于黑猪的林间

散养,不打抗生素,确保每头猪在三四方平方米的自由空间中自然成长,周期均超过一年,确保肉质醇厚,部分猪可达1000斤。黑猪常年接受私人及企业定制服务。

农场的另一大特色是以其自家种植的有机粮食为原料,酿造纯正白酒。这些粮食经过严格筛选,确保每一滴酒都源自最纯净的源头,发酵时间长达45天,确保醇厚与香浓。农场推出的浓香大曲五粮酒、玉米酒、高粱酒等系列产品,不仅

气味芳香纯正,口感更是醇厚味浓。客户不仅可以现场品鉴,还可享受代捎代存服务。

农场还提供丰富的体验式文旅服务。游客可以在菜园中亲手采摘新鲜的蔬菜,感受农耕的乐趣;还可以在农场建造的民宿中度过宁静的夜晚。这里不仅是一个农业生产基地,更是一个让人放松心情、回归自然的好去处。

孙长远不仅用心经营农场,更时刻关注着家乡的发展。他连续多年自费为家乡修桥铺

路,完善基础设施建设。2020年,为家乡捐赠大量高品质白酒,得到了群众的认可,先后荣获桦甸市劳动模范称号,并被选为桦甸市人大代表。

桦甸市公吉乡孙长远玉米种植家庭农场将秉持绿色生态循环的发展理念,为客户提供更多高品质、健康的产品和服务。



## 福禄园米业有限公司

## 坚持绿色种植 确保稻米品质

本报讯 刘航辰报道 福禄园米业有限公司位于扶余市弓棚子镇镇山村,自2013年成立以来,已逐步成为本地生态农业的标杆。该公司不仅在生产上坚持绿色种植、人工除草,而且使用有机肥料,确保产品的环保与健康标准,公司还积极推动当地经济发展,提供就业机会,并致力于支持大学生创业。

福禄园米业在5000亩的种植面积上全面采用有机肥,拒绝化学肥料和农药的使用,

以保障稻米的自然品质和营养价值。厂区占地面积4000平方米,有一条国内先进全自动生产线,生产效率和产品质量得到大幅提升。

公司的品牌“守佃人”深受消费者信赖,产品线包括散米、礼盒、高端礼盒、普通礼盒及编织袋等多种包装形式,同时提供私人订制和企业团购服务。福禄园米业秉承“严把质量关,不加大陈化粮,保证品质,生产软糯口感香气四溢的稻米”的经营理念,主要产品选用稻花香

和中科发5号水稻品种,通过传统工艺磨制,保留了大米的原始风味和营养。

除了主要产品之外,福禄园米业还常年出售杂粮,如花生、小米和豆油等农产品,满足消费者的不同需求。企业还积极拓展服务范围,为周边农户提供代加工服务,帮助地区内更多的农产品实现价值最大化。

福禄园米业不仅是一个生态农业生产企业,还是社会责任的践行者。企业直接带动近

百人就业,其中包括特别设立的大学生创业支持项目,为青年提供了实践平台。

企业负责人表示:“我们的目标不仅是生产出最好的大米,也希望通过我们的生态农业模式持续推动和引领本地农业的绿色发展。”

双辽市圣通农业机械制造有限公司  
专注高品质植保机械制造

本报讯 刘航辰报道 双辽市圣通农业机械制造有限公司是集产品研发、加工生产和市场销售于一体的农业机械领军企业。公司成立15年来专注于高中低档植保机械的制造,为农业生产提供了大量高品质的植保设备,解决了20多人的就业问题。

在质量管理方面,公司秉持国家3C认证的严格标准,组建了专业的质检团队,确保每一台出厂的植保机都经过严格的检验程序,从源头把控产品质量,赢得了客户的信赖与好评。

公司的销售网络覆盖辽吉黑及内蒙古等地区,设有两个主要销售处,一个位于双辽市,另一个位于内蒙古通辽市。每个销售处均有3-5名训练有素的员工,提供专业的咨询和售后服务。

公司不仅生产大田喷药机,适用于果园和蔬菜种植,还自主研发了养殖场雾炮机,满足不同农业生产需要。重视技术创新和产品研发,同系列产品不断升级,更加符合现代农业的发展需求。

公司拥有完全自主研发的产品以及由5人组成的专业售后团队,为客户提供一站式服务,包括使用教程、全年质保期的售后服务,及时解决客户在使用过程中遇到的问题。所有设备均信用有保障,简单易学,方便用户快速使用。

公司不断努力提升产品质量和服务,目前拥有自主商标品牌“圣通”“圣利通”和“斯麦迪”,所有产品均有安全标识,支持全国发货,确保客户安心使用每一台机械。公司将继续致力于推动农业机械化,助力农业生产现代化。

